
 

Промежуточная аттестация 

по физике в 10 классе  «МКОУ СОШ №4» 

 

Промежуточная аттестация  по физике в 10 классе проводится в соответствии со 

статьей 58 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» №273-

ФЗ от 29.12.2012г., Основной общеобразовательной программой начального общего 

образования  в форме теста. 

 

 

СПЕЦИФИКАЦИЯ 

проверочной итоговой работы по физике за курс 9класса. 

Назначение проверочной работы – оценить уровень овладения учащимися материалом 

на базовом, повышенном и высоком уровнях, учесть допущенные ошибки и 

скорректировать результаты  

Общая характеристика и структура работ.  

Содержание проверочной работы определяется на основе ФГОС  

Работа состоит из одной части. 

Она направлена на проверку достижения уровня базовой подготовки. Она содержит 15 

заданий, соответствующих минимуму содержания образования. Предусмотрены одна 

форма ответа: задания с выбором ответа из предложенных. С помощью этих заданий 

проверяется умение владеть основными понятиями, знание алгоритмов при выполнении 

определенных действий и их применение в стандартных ситуациях 

Время выполнения работы и условия ее проведения.  

На выполнение работы отводится 40 минут. В заданиях с выбором ответа в бланке ответов 

рядом с номером задания ученик ставит цифру, которая соответствует номеру выбранного 

им ответа.  

Система оценивания.  

Каждое задание первой части оценивается в 1 балл. Задание считается выполненным, если 

выбран номер верного ответа.  

Шкала оценок:  

«2» - менее 5 баллов.  

«3» - 5-7 баллов.  

«4» - 9-10 балл.  

«5» - 11-12 баллов 

Коды правильных ответов. 

 

№ 

задания 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 

вариант 

3 1 3 4 2 3 2 4 5 4 2 3 

2 

вариант 

3 1 4 3 3 2 4 2 4 1 2 3 

 

 

 

 

 



 

Промежуточная аттестация 

по физике в 10 классе  «МКОУ СОШ №4» 

 

Фамилия, имя ________________________________________ 

1 вариант 

А1. Какое тело из перечисленных ниже оставляет видимую траекторию?                                        

1) Камень, падающий в горах       2) Мяч во время игры        3) Лыжник, прокладывающий 

новую трассу       4) Легкоатлет, совершающий прыжок в высоту  

А2. Во время подъема в гору скорость велосипедиста, двигающегося прямолинейно и 

равноускоренно, изменилась за 8 с от 5 м/с до 3 м/с. При этом ускорение велосипедиста 

было равно     1) -0,25 м/с2        2) 0,25 м/с2       3) -0,9 м/с2         4) 0,9 м/с2 

А3. На рисунке представлен график зависимости проекции скорости тела от времени. 

Какой путь прошло тело за интервал времени от 2 до 8 с?  

1) 32 м    2) 20 м    3) 16 м   4) 8 м 

А4. Точка движется с постоянной по модулю скоростью по окружности радиуса R. Как 

изменится центростремительное ускорение точки, если ее скорость увеличить вдвое, а 

радиус окружности вдвое уменьшить?  

1) уменьшится в 2 раза  2) увеличится в 4 раза  3) увеличится в 2 раза  4) увеличится в 

8 раз 

А5. Какое ускорение приобретает тело массой 5 кг под действием силы 20 Н?  

1) 0,25 м/с2 2) 4 м/с2 3) 2,5 м/с2 4) 50 м/с2 

А6. Человек вез двух одинаковых детей на санках по горизонтальной дороге. Затем с 

санок встал один ребенок, но человек продолжал движение с той же постоянной 

скоростью. Как изменилась сила трения при этом?  

1) не изменилась 2) увеличилась в 2 раза 3) уменьшилась в 2 раза 4) увеличилась на 

50% 

А7. Тело массой 2 кг движется со скоростью 3 м/с. Каков импульс тела?  

2) 1) 5 кг·м/с 2) 6кг·м/с 3) 1 кг·м/с 4) 18 кг·м/с 

А8. Хоккейная шайба массой 160 г летит со скоростью 36 км/ч. Какова ее кинетическая 

энергия?  

1) 1,6 Дж, 2) 104 Дж, 3) 0,8 Дж, 4) 8 Дж 

А9. Диффузия в твердых телах происходит медленнее, чем в газах, так как  



1) молекулы твердого тела тяжелее, чем молекулы газа  

2) молекулы твердого тела больше, чем молекулы газа,  

3) молекулы тверд  ого тела менее подвижны, чем молекулы газа  

4) молекулы твердого тела взаимодействуют слабее, чем молекулы газа 

А10. Как изменилось давление идеального газа, если в данном объеме скорость каждой 

молекулы уменьшилась в 2 раза, а концентрация осталась неизменной?  

1) увеличилось в 4 раза, 2) увеличилось в 2 раза, 3) не изменилось, 4) уменьшилось в 

4 раза 

А11. Газ совершил работу 400 Дж, и при этом его внутренняя энергия уменьшилась на 100 

Дж. В этом процессе газ  

1) получил количество теплоты 500 Дж 2) получил количество теплоты 300 Дж  

3) отдал количество теплоты 500 Дж 4) отдал количество теплоты 300 Дж 

А12. Два точечных заряда притягиваются друг к другу только в том случае, если заряды  

1) одинаковы по знаку и по модулю  

2) одинаковы по знаку, но обязательно различны по модулю  

3) различны по знаку и любые по модулю  

4) различны по знаку, но обязательно одинаковы по модулю 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Промежуточная аттестация 

по физике в 10 классе  «МКОУ СОШ №4» 

Фамилия, имя ________________________________________ 

2 вариант 

 

А1. Исследуется перемещение бабочки и лошади. Модель материальной точки может 

использоваться для описания движения  

1) только лошади    2) только бабочки        3) и лошади, и бабочки    4) ни лошади, ни 

бабочки  

 

А2. Санки съехали с одной горки и въехали на другую. Во время подъема на горку 

скорость санок, двигавшихся прямолинейно и равноускоренно, за 4 с изменилась от 43,2 

км/ч до 7,2 км/ч. При этом модуль ускорения был равен  

1) -2,5 м/с2           2) 2,5 м/с2              3) 3,5 м/с2        4) -3,5 м/с2  

 

А3. На рисунке представлен график зависимости проекции скорости тела от времени. 

Какой путь прошло тело за интервал времени от 0 до 3 с?  

1) 32 м         2) 20 м       3) 16 м    4) 8 м 

А4. Материальная точка движется по окружности с постоянной по модулю скоростью. 

Как изменится модуль ее центростремительного ускорения, если скорость точки 

увеличить в 2 раза?  

1) не изменится 2) уменьшится в 2 раза 3) увеличится в 4 раза 4) уменьшится в 4 раза 

А5. Легкоподвижную тележку массой 3 кг толкают с силой 6 Н. Ускорение тележки в 

инерциальной системе отсчета равно  

1) 18 м/с2 2) 1,67 м/с2 3) 2 м/с2 4) 0,5 м/с2  

А6. Человек вез ребенка на санках по горизонтальной дороге. Затем на санки сел второй 

такой же ребенок, но человек продолжал движение с той же постоянной скоростью. Как 

изменилась сила трения при этом?  

1) не изменилась 2) увеличилась в 2 раза  

3) уменьшилась в 2 раза 4) увеличилась на 50%  

А7.Тело массой 4 кг движется со скоростью 3 м/с. Каков импульс тела?  

1) 1 кг·м/с 2) 0,75 кг·м/с 3) 24 кг·м/с 4) 12 кг·м/с  

А8. Мальчик подбросил футбольный мяч массой 0,4 кг на высоту 3 м. На сколько 

изменилась потенциальная энергия мяча?  

1) 4 Дж, 2) 12 Дж, 3) 1,2 Дж 4) 7,5 Дж 

А9. Какое явление доказывает, что между молекулами действуют силы отталкивания?  

1) диффузия, 2) броуновское движение, 3) смачивание, 4) существование сил 

упругости  

А10. Внутренняя энергия тела зависит  

1) только от скорости тела 2) только от положения этого тела относительно 

других тел  

3) только от температуры тела 4) от температуры и объема тела 



А11. Идеальный газ получил количество теплоты 300 Дж, и внутренняя энергия газа 

увеличилась на 100 Дж. При этом  

1) газ совершил работу 400 Дж          2) газ совершил работу 200 Дж  

3) над газом совершили работу 400 Дж       4) над газом совершили работу 100 Дж 

А12. При расчесывании волос пластмассовой расческой волосы заряжаются 

положительно. Это объясняется тем, что  

1) электроны переходят с расчески на волосы    2) протоны переходят с расчески на 

волосы       3) электроны переходят с волос на расческу        4) протоны переходят с волос 

на расческу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


